



電訊盈科營運總監 麥柏喬致辭

中期業績公告
二零零三年八月二十八日

本公司上半年的業績理想，市場對新窄頻服務的反應非常熱烈，加上即將面世的嶄新寬頻服務突破傳統界限，電訊盈科的未來長遠前景相當樂觀。

我們在二零零二年完成重整及重組計劃，大大節省了本年度的成本，正因如此，即使電訊業表現疲弱，電訊盈科核心業務的 EBITDA 邊際利潤仍得以上升。此外，我們亦成功建立一個可靈活變動的成本架構，確保未來達到生產效益。

數碼港投資銷情暢旺，雖然外界一度批評這項投資決定過於輕率，但觀乎市場反應熱烈，貝沙灣第一期單位全數售罄，我們對餘下的投資計劃相當有信心。

我們在上半年成功轉虧為盈，香港業務亦已重整旗鼓，業績節節上升；可惜恆通的業務經營仍然困難，成績未如理想。

由於投資者對我們的未來發展更具信心，加上我們擁有穩健的現金流量，因此我們得以逐步減低債務淨額及延長債務期限，並一直向著既定目標推進，務求香港電話公司這家附屬公司能夠達到「A」級信貸評級。

若非核心固網窄頻與寬頻業務能夠賺取盈利，即使達到以上成績亦難免令人感到美中不足。事實上，這些核心業務亦是我們未來發展的過人之處。

我們推出新一代窄頻服務後，住宅及商業客戶的反應均相當熱烈，實在令人喜出望外。正當我們期待規管制度將會更加公平中肯時，這樣的佳績定必有助減低客戶流失，成功吸引舊客戶重新選用我們的服務。這些新服務廣受市場歡迎，定必有助我們保持市場佔有率，同時爭取每位客戶消費穩步上升，協助我們一一實現目標。

此外，我們亦再次謀求突破，準備推出嶄新的寬頻服務。我們有信心，快將推出的收費電視服務，將一如創新的窄頻服

電訊盈科目標清晰，策略明確，具備了在激烈競爭中取勝的條件，無論在管理、創新或實力方面都彰顯出本身有足夠能力達致目標。這一切條件，都為電訊盈科締造出一個長遠的美好前景。

* * *